

---

## **Генеральный директор ООО "Вахрушевский угольный разрез" предстанет перед судом**

Следственным отделом по г.Поронайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора ООО «Вахрушевский угольный разрез» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы.

Как установлено в ходе предварительного следствия, гр.О, являясь генеральным директором ООО «Вахрушевский угольный разрез», из корыстной и личной заинтересованности, выразившейся в желании максимально долго занимать указанную должность, дающую ему право получать высокую заработную плату, а также принимать решения о направлении финансово-хозяйственной деятельности предприятия, зная, что Общество имеет достаточно средств чтобы своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату своим работникам, тем не менее направлял их по своему усмотрению на иные цели. В результате незаконных действий О. в период с 01.10.2007 года по 31.05.2008 года перед 76 работниками указанного предприятия сложилась задолженность по выплате заработной платы на общую сумму более 77 млн. рублей.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

По Сахалинской области

21 Июля 2009

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819176>